

Školský rok 2016-2017

Škola mala 12 tried denného štúdia, z toho: 5 tried na I. stupni (ročníky 1.-4.), 5 tried na II. stupni (ročníky 5.-9.) a 2 špeciálne triedy (1. ŠpT – ročníky 1.-5.; 2-ŠpT – ročníky 6.-9.); 3 oddelenia ŠKD

Triedy všetkých ročníkov na I. a II. stupni boli zamerané na cudzie jazyky, environmentálnu výchovu a informačné technológie podľa nového školského vzdelávacieho programu.

Školu navštevovalo 213 žiakov, z toho 104 žiakov na I. stupni, 92 žiakov na II. stupni a 17 žiakov bolo v dvoch špeciálnych triedach (10+7).

Na výchovno-vzdelávacom procese sa podieľalo 18 pedagogických zamestnancov a 3 vychovávateľky v ŠKD (1 vychovávateľka - zamestnanec – I. Tóthová - je dlhodobo práceneschopná, 3 zamestnanci mali čiastočný úväzok). Technicko-hospodársku a prevádzkovú činnosť školy zabezpečovali 3 nepedagogickí zamestnanci.

V školskom roku 2016/2017 bola práca školy projektovaná v dvoch základných rovinách: **ŠkVP pre 3.-4. ročník (1. stupeň) a ročníky 7.-9. (2. stupeň) a inovovaný ŠkVP pre 1.,2.,5. a 6. ročník.** V zmysle pokynov MŠ SR sme upravili rámcový učebný plán školy a učebné osnovy jednotlivých predmetov spolu s TVVP a TPU. Všetky zmeny, súvisiace s inovovaným ŠVP sme premietli do príslušných materiálov na základe plánovanej postupnosti jeho zavádzania (vzdelávanie podľa inovovaného učebného plánu vytvoreného pre 1.-9. ročník postupne od 1. a 5. ročníka a inovované učebné osnovy postupne pre každý ročník, príslušný danému školskému roku).

Škola pokračovala v aktivitách súvisiacich so zámermi **národných projektov** ako sú „**Elektronizácia vzdelávacieho procesu regionálneho školstva**“, ktorého cieľom je vytvorenie funkčného elektronického vzdelávacieho systému, „**Modernizácia vzdelávania ZŠ**“ resp. „**Moderné vzdelávanie – digitálne vzdelávanie pre všeobecné vzdelávacie predmety**“, ale aj Planéta vedomostí, či projekty Videoškola, Digitálna knižnica, Datakabinet a projekt „**Elektronické testovanie**“, do ktorého sa škola aktívne zapojila a získala potrebné licenčné oprávnenia na jeho plné využívanie. Pedagógovia si v špeciálnych kurzoch osvojili poznatky a IKT zručnosti potrebné na digitalizáciu rôznych tematických celkov s ich využitím najmä v predmetovom vyučovaní.

Škola sa zapojila do projektu „**Zvyšovanie kvality vzdelávania na ZŠ s využitím e-testovania**“. Prostredníctvom NÚCEM portálu e-test sa využívalo elektronické testovanie na 2. stupni s akcentom na predmetové vyučovanie.

Škola prevádzkovala svoju vlastnú **webovú stránku**, na ktorej prezentovala množstvo rôznych materiálov a zaujímavostí: zoznamy žiakov, tried, učiteľov, rozvrhy, aktuálne informácie o krúžkoch, o najdôležitejších udalostiach v živote našej školy, o pripravovaných akciách, o našich úspechoch, o tvorivých počinoch našich žiakov, prezentáciách a projektoch, ale aj fotoalbum, ktorý dokumentuje minulosť i súčasnosť našej školy. Prevádzkovala cez ňu aj elektronickú žiacku knižku a zároveň jej prostredníctvom umožnili žiakom 9. a 8. ročníka licencovaný prístup k elektronickému testovaniu ako súčasť prípravy na testovanie 9 zo slovenského jazyka a literatúry a z matematiky.

Materiálne vybavenie školy

Ku 2 interaktívnym tabuliam získaným v rámci projektov „Modernizácia vzdelávania na ZŠ“ a 2 interaktívnym tabuliam zakúpeným z vlastných prostriedkov pribudla v tomto školskom roku interaktívna tabuľa na 1. stupni (nová budova, učebňa 4. ročníka). Škola má aktuálne k dispozícii 7 interaktívnych tabúľ, z ktorých 5 je inštalovaných priamo v triednych učebniach, majú vysokorychlostné internetové pripojenie a prostredníctvom učiteľského notebooku sa využívajú vo výchovno-vyučovacom procese a 2 sú v špecializovaných učebniach (počítačová učebňa a jazykové laboratórium) a využívajú sa prednostne pri vyučovaní jazykov a informatiky.

Personálne vybavenie školy

Na začiatku šk. roka nastúpili do pracovného pomeru noví pracovníci (RNDr. Marián Turcovský, ktorý vyučoval GEG, BIO a ANJ a prevzal triednictvo 7. ročníka a Mgr. Alexandra Ďurovičová - vychovávateľka do ŠKD). P. Turcovský ku dňu 15.9.2016 pracovný pomer ukončil, preto bolo treba situáciu operatívne riešiť. Triednictvom 7. ročníka bola poverená Mgr. Jarmila Kolářová. Do pracovného pomeru bola od 1.10.2016 prijatá Mgr. Natália Práznovská, ktorá k 31.10.2016 pracovný pomer ukončila. Ďalšie zmeny

v personálnom vybavení školy si vyžiadala nástup Mgr. Lenky Dupajovej na materskú dovolenku, od 1. novembra 2016 vstúpili do pracovného pomeru na plný úväzok Mgr. Katarína Némethová zastupujúca p. Dupajovú a Mgr. Erika Vargová, na čiastočný úväzok Mgr. Michaela Sedlická) a od 1. 11.2016 vstúpili do platnosti zmeny týkajúce sa triednictva a vyučovania jednotlivých predmetov na 1. a 2. stupni ZŠ. K 15.11.2017 bolo potrebné prijať ďalšie mimoriadne opatrenia v súvislosti s odchodom Mgr. Eriky Vargovej. Mgr. Alexandra Ďurovičová bola preradená na pozíciu učiteľky 1. stupňa a prevzala triednictvo 4. ročníka.

Výsledky klasifikácie

Z celkového aktuálneho počtu 213 riadnych žiakov našej ZŠ (12 tried, v 1. ročníku 2 triedy, v ročníkoch 2.-9. po 1 triede a 2 špeciálne triedy) bolo klasifikovaných 213 žiakov, z nich prospelo celkom 195 žiakov. Neprospievajúcich bolo celkom 17 žiakov: 4 neprospievajúci žiaci budú opakovať ročník, 13 žiaci postúpili do vyšších ročníkov na základe výsledkov komisionálnych skúšok v auguste 2017

Špeciálne triedy

Prvá špeciálna trieda, ktorú viedla p. uč. Judita Nagyová-Raci mala 10 žiakov (žiaci 1.-6. ročníka, pričom 7 detí sa vyučovalo podľa A-variantu a 3 žiaci podľa B-variantu s IVP. 1 žiačka mala povolené individuálne vzdelávanie z predmetov SJL a MAT).

Druhú špeciálnu triedu viedol triedny učiteľ Ladislav Nagy. V triede bolo 7 žiakov ročníkov 6.-9, pričom 1 žiak bol vyučovaný podľa B-variantu s IVP a 6 žiakov podľa variantu A.

Školský klub detí v tomto roku navštevovalo 70 žiakov. Boli vytvorené 3 oddelenia. 1. oddelenie viedla p. vychovávateľka Helena Molnárová, v 2. a 3. oddelení sa striedali pedagógovia podľa aktualizovaného časového rozpisu.

Na škole pracovalo **11 záujmových krúžkov**: pohybová príprava pre 2. stupeň, pohybová príprava pre 1. stupeň, matematický krúžok na 1. stupni, krúžok anglického jazyka pre žiakov 1.A triedy, krúžok anglického jazyka pre žiakov 1.B triedy, krúžok anglického jazyka pre 2. ročník, tanečný krúžok, cvičenia zo slovenského jazyka, cvičenia z matematiky, prírodovedný krúžok a hádzanársky krúžok.

Podujatia, aktivity a súťaže



17.10.2016 – jesenný turnaj Jednota Futbal Cup – chlapci z 2. stupňa obsadili 4. miesto. Zodp. M. Zemanek.

18.10.2016 – súťaž v aranžovaní v Malinove - Naše 6-členné družstvo (Pavĺna Kováčsová, Diana Szöcssová a Chiara Krčeková - 9. ročník, Tímár Szűcs - 7. ročník, Kristián Szűcs - 3. ročník a Rozita Pálmayová – 2. ročník), ktoré odborne pripravovala p. uč. Pálmayová v 18.októbra na tradičnej súťaži v aranžovaní a viazaní kvetín na SOŠ záhradníckej Gustáva Čejku v Malinove pri príležitosti Dňa otvorených dverí súťažilo v troch súťažných témach. V oboch kategóriách vo všetkých troch témach získali naši reprezentanti PRVÉ MIESTA! Najkrajšiu "múdrú sovičku" v kategórii jednotlivci 1. stupňa ZŠ vytvorila naša debutantka Rozita Pálmayová! Rovnaký úspech v kategórii jednotlivci 2. stupňa ZŠ dosiahol Tímár Szűcs, deviatačka Pavĺna Kováčsová porazila všetkých súperov svojim krásnym venčekom a bodovala aj "múdrú sovičkou", ktorá bola ocenená 2. miestom, Diana Szöcssová za venček získala rovnako 2. miesto! K tomu pridal Tímár 3. miesto za "múdrú sovičku" a napokon Kristiánova sovička bola ocenená 5. miestom!

Mgr. Mikuláš Zemanek, Mgr. J. Kolářová a Mgr. Petra Szelleová pripravovali žiakov na novembrovú on-line súťaž „Informatický bobor“. Úspešnými riešiteľmi i-bobra sa stali Dominik Szabó (3. ročník) v kategórii Benjamín a Hugo Vitek a Jakub Potocsi (8. ročník) v kategórii Kadet.

Dňa 8.12.2016 – turnaj v minihádzanej vo Veľkom Mederi – žiaci 1.-3. ročníka obsadili 2. miesto, zodp. E. Moroviková.

Dekanátne kolo Biblickej olympiády sa konalo v Senci 21. marca 2017 a našu ZŠ na ňom reprezentovalo trojčlenné družstvo žiačok 5. a 6. ročníka v zložení Patrícia Belanecová, Kristína Farkašová a Alexandra Göndöröová, ktoré obsadilo 2. miesto. Na súťaž ich pripravovala p. katechétko Eva Erseková.

V dňoch 9. a 10. marca sa konali triedne a školské kolá 63. ročníka Hviezdoslavovho Kubína. Do okresného kola postúpili súťažiaci dvoch kategórií. V I. kategórii nás reprezentovali štvrtáčky Viki Perkátyová (poézia) a Adela Kováčsová (próza). Dievčatá

odborne pripravovala Mgr. A. Ďurovičová. V II. kategórii súťažili dievčatá zo 6. ročníka (A. Göndörövá - poézia a S. Farkašová - próza). Kategóriu odborne garantovala p. uč. M. Podhradská. Porota diplomom ocenila výkon a krásnu slovenčinu Skarlety Farkašovej prednese prózy a 3. miestom Sašku Göndöröví v prednese poézie.

14.3.2017 - Po triednych a školských kolách Pytagoriády sa najúspešnejší riešitelia matematických záhad zúčastnili okresného kola tejto tradičnej matematickej súťaže. Tím našej školy, v ktorom boli žiaci 3., 6., 7. a 8. ročníka odborne pripravovali pani učiteľky Petra Szelleová, Blanka Fodorová a Jarmila Kolářová. Zo všetkých zúčastnených sa najlepšie umiestnil zverenec Mgr. Szelleovej tretiak Dominik Szabó, ktorý v kategórii P3 získal 2. miesto.

Pri príležitosti ukončenia Mesiaca knihy (marec) bola vyhodnotená celoročná súťaž k „Roku čitateľskej gramotnosti“ ČITATEĽ ROKA, ktorú vyhlásila naša ZŠ na podporu rozvoja čitateľskej gramotnosti s cieľom motivovať deti k čítaniu. 1. miesto a titul „Čitateľ roka“ získala Alexandra Göndörövá, 2. a 3. miesto obsadili Skarleta Farkašová a Kristína Farkošová – všetko žiačky 6. ročníka. Okrem diplomov a titulu „Čitateľ roka“ získali žiačky aj zaujímavé a atraktívne knižné publikácie. Z odp. M. Podhradská.

Dňa 23.5.2017 – Atletická okresná súťaž v Dunajskej Strede – Diana Szöcssová – šprint na 60 m – 4. miesto, Jaroslav Merca – hod kriketovou loptičkou – 4. miesto, zodp. M. Zemanek.

Dňa 31.5.2017 – účasť našej ZŠ na celoslovenskom projekte čitateľský maratón „Čítajme si spolu“ v priestoroch školskej knižnice – počet účastníkov 153 žiakov školy, 6-hodinové čítanie z knihy Dušana Duška „Pištáček“ – zodp. M. Podhradská.

7.6.2017 sa žiaci špeciálnych tried zúčastnili VIII. ročníka Olympijského festivalu Slovenska 2017 v Jelke. V behu na 50 m v kategórii mladší žiaci obsadil Radko Sipoš 1. miesto a Alex Zátrok 2.miesto. V kategórii starších žiakov Erik Kiss obsadil 2. miesto v behu na 60 m a 4. miesto v behu na 400 m. (zodp. Nagyová-Raci a L. Nagy).

Priebežné a celoročné projekty, pri ktorých žiaci prezentovali nielen svoje vedomosti, ale aj IKT zručnosti:

Žiaci 8. ročníka sa na našej webovej stránke v Galérii tvorivosti predstavili projektom „Matej Bel“ (S JL - IKT spracovanie – M. Podhradská).

Žiaci 9. ročníka realizovali projekty „Naj Slovenska“ a „Itinerár cesty pre návštevníka Slovenska po najpozoruhodnejších slovenských pamiatkach a lokalitách“. Najlepšie projekty boli prezentované v Galérii tvorivosti na našom webe. (GEG – IKT spracovanie – M. Podhradská).

V dňoch 19.-23.6.2017 absolvovalo 40 detí z prvého stupňa Školu v prírode v chate Lodiár pri Počúvadlianskom jazere. Deti v rámci pobytu navštívili Banskú Štiavnicu, hrad Sitno, kaštieľ vo Svätom Antone, kúpalisko vo Vyhniach, Biofarmu a ďalšie pozoruhodnosti oblasti. Absolvovali výlety a túry do Štiavnických vrchov – ped. Potisková, Magyaricssová, Božena Némethová, Szelleová,

Koncoročné školské výlety:

9.6.-15.6.2017 – 7-dňový poznávací zájazd do Paríža Londýna – 21 žiakov z 2. stupňa – zodp. H. Kováčsová a M. Sedlická

22. júna 2017 – výlet do Family Parku v Rakúsku – 17 žiakov 9. a 8. ročníka – ped. Pálmayová, Zemanek.

Žiaci končiaci povinnú školskú dochádzku

Základnú (povinnú) školskú dochádzku končilo 18 žiakov V bežnej triede 9. ročníka 17 žiakov – nižšie sekundárne vzdelanie, 1 žiak je z druhej Špeciálnej triedy (M. Csibri) – primárne vzdelanie.

Umiestnenie žiakov 9. ročníka:

Vanessa Alföldiová – Hotelová akadémia, Bratislava – 4-ročný odbor

László Bubis – SOŠ – 3-ročný odbor automechanik, Bratislava

Štefan Érsek – Hotelová akadémia, Dunajská Streda

Marek Görözdös – SOŠ – 4-ročný odbor mechanik počítačových strojov, Bratislava

Annamária Hlavenková - S SOŠ – Gastroškola – 3-ročný odbor kuchár, Bratislava

Matej Kollár – SOŠ Zlaté Klasy – 4-ročný odbor

Pavína Kováčsová - Bilingválne gymnázium F.G.Lorcu, španielčina, Bratislava – 5-ročný odbor

Chiara Krčeková – Stredná zdravotnícka škola, 4-ročný odbor asistent výživy, Bratislava

René Mučka – Spojená SOŠ, Bernolákovo – 4-ročný odbor

Dušan Enrico Paradi – S SOŠ SD Jednotq v Šamoríne – 3-ročný odbor
 Veronika Radičová - S SOŠ SD Jednotq v Šamoríne – 3-ročný odbor
 Marta Szalayová – SOŠ Bratislava – 3-ročný odbor
 Diana Szöcssová – Gymnázium v Šamoríne – 4-ročný odbor
 Samuel Šedaj – SOŠ letecké v Trenčine – 4-ročný odbor
 Barbora Škorvagová - S SOŠ SD Jednotq v Šamoríne – 3-ročný odbor
 Silvia Vargová – Spojená SOŠ umeleckopriemyselna v Bratislave
 Viktória Vörösová – Bilingválna obchodná akadémia v Žiline - anglický jazyk – 5-ročný odbor
 Miroslav Csibri – S SOŠ internátna v Okoči – cukrárska výroba – 3-ročný odbor



Pedagogický zbor:

PaedDr. Jarmila Hanidžiarová, riaditeľka školy
(slovenský jazyk a literatúra, občianska náuka)

Mgr. Božena Némethová, zástupkyňa riaditeľky (nemecký jazyk)
 Mgr. Lenka Dupajová, učiteľka 1. stupňa, od 1.11.2016 na MD
 Mgr. Katarína Englerová, učiteľka 1. stupňa
 Mgr. Angela Potisková, učiteľka 1. stupňa
 Mgr. Petra Szelleová, učiteľka 1. stupňa, od 1.11.2016 nástup po MD
 Mgr. Katarína Némethová, učiteľka 1. stupňa, od 1.11.2016
 Mgr. Alexandra Ďurovičová, vychovávateľka (1.9-15.11.2016), učiteľka 1. stupňa od 15.11.2016
 Mgr. Irena Tóthová, učiteľka 1. stupňa, dlhodobu práceneschopná
 Mgr. Natália Práznovská, učiteľka 1. stupňa, výtvarná výchova, od 1.-31.10.2016
 Mgr. Erika Vargová, učiteľka 1. stupňa, od 1.-15.11.2016
 Mgr. Blanka Fodorová, učiteľka (matematika, fyzika)
 Mgr. Jarmila Kolářová, učiteľka (matematika, chémia)
 Mgr. Michaela Sedlická, učiteľka (slovenský jazyk, anglický jazyk), od 1.11.2016
 Henrieta Kováčová učiteľka (anglický jazyk)
 Marta Podhradská, učiteľka (slovenský jazyk a literatúra, geografia)
 Ing. Zuzana Pálmayová, učiteľka (nemecký jazyk, biológia)
 Mgr. Mikuláš Zemanek, učiteľ (dejepis, telesná a športová výchova)
 RNDr. Marián Turcovský, učiteľ (biológia, geografia) od 1.-16.9.2016
 Mgr. Eva Érseková, katechétku
 PaedDr. Judita Nagyová-Raci, špeciálna pedagogička
 Mgr. Ladislav Nagy, špeciálny pedagóg
 Gabriela Magyaricsová – asistentka učiteľa
 Helena Molnárová – vedúca vychovávateľka

